

“福特杯”2012中国·鹤壁春季车展

精彩回顾

摄影:赵永强 张志嵩 许燕琴

江淮
汽车销量
补报1台,原统计164台的总销量被刷新:
165台

曝光台

投诉热线:13603925541
邮箱:25027066@qq.com



东南三菱菱悦 V3 车主投诉: 发动机和变速箱有缺陷

近日,记者连续接到有关东南三菱菱悦 V3 车主的投诉,车主反映菱悦 V3 发动机及变速箱存在着严重的设计缺陷。

山西省的李先生称:“发动机缺缸严重抖动,经检查为气门摇臂脱落卡住排气门所致,询问其他车主也出现过此问题。”李先生表示 4S 店工作人员称这是普遍现象。

记者了解到,出现这种问题的车辆基本都是车辆发动机启动困难,点火后发动机有异响、怠速不稳并伴有间歇性抖动,严重的会导致熄火。行驶起来车辆抖动,感觉加速无力,并伴有发动机故障灯亮,出现这种问题的车辆,大多数发动机有“咯哒、咯哒”的异响。业内专家指出,如果不及调整,就会造成凸轮轴及挺杆磨损,再加上气门摇臂本身设计有缺陷,会导致气门摇臂脱落,为驾驶员带来安全隐患。

目前,东南汽车厂家对于菱悦 V3 这款车出现的问题,并没有提出切实可行的解决方案。
(据凤凰网)



美女车模,现场走秀。



海马爱尚隆重上市。



销售顾问忙得不亦乐乎。



跟咱的福特车合个影。



在咱江淮车前也秀一把。



奇瑞车前,群芳斗艳。



香车美女,魅力四射。

上海大众全新 Cross Polo 在我市上市

晨报讯(记者 许燕琴)4月14日下午,在“福特杯”2012中国·鹤壁春季车展上,鹤壁豫光上海大众 4S 店举行了隆重的 2012 款全新 Cross Polo 车型上市活动。据了解,此次上市的车型共有两款,分为手动车型和自动车型,售价分别为 11.39 万元和 12.59 万元。车身颜色有风格红、魅力蓝、劲酷黑、锐利银、炫晶橙以及冰炫金,其中,颇具运动格调的炫晶橙与冰炫金深受消费者喜爱。

全新 Cross Polo 基于五代 Polo 而来,在造型上也延续了大众全新的家族风格,看起来更加精神、动感。作为一款跨界精品小车,全新 Cross Polo 将成为众多年轻消费者心中“个性”的代名词。车身大包围、炫银铝合金行李架、Cross 风格保险杠、运动风格镶拼座椅等 SUV 跨界元素的运用,使其由内而外散发着自由不羁的魅力,当红偶像小生的时尚气质完美显现。追求时尚但绝不盲从,全新 Cross Polo 拥有挥洒自如的跨界创意,重新调教的扎实底盘升高 15mm,引领着个性化的跨界风向标。

全新 Cross Polo 不仅延续了 Polo 品牌“年轻、时尚、动感”的新时代内涵,更丰富了上海大众 Polo 品牌的产品线,为这一时尚品牌注入更多生机与活力,它的上市必将开拓出 A0 级精品小车的个性化新风貌。对它的市场表现,我们拭目以待!

“相信秋季车展的销量冠军还是我们”

——访本次车展销量冠军鹤壁新纪元雪佛兰 4S 店总经理陶英



陶英

“这是我们第三次参加由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会共同举办的车展,这次我们以 20 台的销量又夺得了销售冠军,感到既惊喜又在意料之中。”4月16日,本次车展销量冠军鹤壁新纪元雪佛兰 4S 店总经理陶英在接受记者采访时说。

“雪佛兰热爱之旅”主题路演首次亮相我市车展,强大的阵容及丰

富多彩的促销活动赚足了市民的眼球。“我们这次向雪佛兰厂家申请的大型路演花费了近 6 万元。”陶英说,他们之所以不惜成本申请大型路演亮相车展,是想借助车展旺盛的人气和《鹤壁日报》、《淇河晨报》强大的公信力让更多人关注雪佛兰品牌,同时也为市民提供了良好的购车环境和优质的服务。

本次车展共有 30 余个品牌 200 余款畅销车型,知名品牌之间的竞争激烈无比,想在车展上抢得销售冠军十分不易。陶英说:“雪佛兰自身的品牌优势,极具竞争力的价格,优异的品质,出色的经济性,以及专业的销售团队和

深厚的群众基础,成为雪佛兰领跑此次车展销售榜的巨大优势。”

“科鲁兹在本次车展上共卖了 8 台,是我们全系车型中的‘明星车型’。”陶英介绍,科鲁兹自上市以来一直稳居中级车市场领导地位,目前在国内中级车市场中,是以最短时间年销量突破 10 万台的单一车型,同时也是同级车中最快达到单月销量过万的车型。

谈及今年秋季车展,陶英自信地说:“今年秋季车展我们还要积极参展,经过主办方精心的组织和策划,秋季车展会有更强的影响力,相信秋季车展的销量冠军还是我们。”

争当冠名商 冲刺第一

——访本次车展销量亚军鹤壁顺达尔福特 4S 店总经理靳永强

晨报记者 许燕琴 文/图



靳永强

“福特汽车作为刚刚入驻我市的新品牌,在群雄逐鹿的鹤壁汽车销售市场,能以 17 台的总销量夺得本次车展销售亚军,我感到很意外,这说明了百年福特的品牌还是深受我市消费者信赖的。”4月17日,鹤壁顺达尔福特 4S 店总经理靳永强谈起车展上该店的销量笑呵呵地说,他们旗下的新世纪汽贸销售的海马爱尚和海马新腾达、新腾达还卖了 8 台。

“此次车展上,我们公司的福克斯和蒙迪欧致胜表现最好,

销量都是 6 台。”靳永强介绍,蒙迪欧致胜最高优惠 2.5 万元,福克斯最高优惠 1 万元,巨额的让利活动带动了他们的销量。

“大家期待已久的新福克斯将于 4 月 23 日在北京车展上市,目前我们店正在接受火热预订。”靳永强介绍,福克斯是目前市场上的一款主流紧凑型中级轿车,它从上市到现在已经拥有了良好的口碑和市场占有率。而新福克斯的到来,在保持了其一贯的运动化设计风格之外,还带来了全新的技术。新福克斯的上市,必将引爆我市中级车市场。

“好的销量离不开媒体的大力宣传,今年秋季车展我们还要争夺冠军。有新福克斯的加入,秋季车展的销售冠军必将是我们。”靳永强自信地说。



专业车展 助推销量

——访本次车展销量亚军鹤壁通达龙威东风雪铁龙 4S 店总经理李道安

晨报记者 许燕琴 文/图



李道安

“由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会共同主办的车展我们每次都参加,但是这次春季车展却是人气最旺的一次,我们成交车辆也是最多的一次,3 天时间总共卖了 17 台。原本我还担心在报社院内广场人气会差,没想到人气这么旺,出乎我的意料。”4月16日,鹤壁通达龙威东风雪铁龙 4S 店总经理李道安在接受记者采访时高兴地说。

“我们公司跟鹤壁日报社建立了良好的合作关系,所以对报

社每次主办的活动都十分重视。本次车展我们特向东风雪铁龙厂家申请了一级展具,想在本次车展上有更好的销量。”李道安介绍,此次车展上,该公司使用的展具为东风雪铁龙厂家推出的新型一级展具,是在国内车展上首次使用。

“此次车展,我们推出了空前的优惠降价幅度。雪铁龙 C5 以 7 台的销量成为我们全系车型中的‘明星车型’。”李道安介绍,C5 上市两年时间,始终在强手如林的竞争者中稳居前列。

“由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会等联合举办的车展目前已经成为我市规模最大、知名度最高、影响力最强的专业性汽车展销会。秋季车展我们还会积极参加。”李道安说。

非常车饰

引领汽车完美配饰

我的选择

WIP 预约专线:139 2892 0266
Add: 鹤壁淇滨区九州路门牌 3378 号
TEL: 0392 3322268 Fax: 0392 3378968

